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Ata da 99ª Reunião da Congregação do Instituto de Ciências Exatas (ICEx) da Universidade Federal de Alfenas.

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e cinco minutos reuniram-se

remotamente através do Google Meet, sob a presidência da Diretora em Exercício do ICEx Profa. Andréa Cardoso, os

seguintes representantes docentes: Prof. Aníbal Thiago Bezerra; Prof. Flávio Bittencourt; Prof. José Claudinei Ferreira;

Prof. Eliseu César Miguel e o representante dos servidores TAE´s Fabiano Castro de Brito. A reunião contou com a

presença do Prof. Artur Justiniano Roberto Junior. A reunião teve como pauta única o seguinte ponto: 1) Processo

23087.023138/2023-74 Apresentação e Apreciação do Relatório da Comissão de Compras e Análise Orçamentária

do ICEx. A presidente fez uma breve apresentação do relatório de compras referente ao ano de 2023, os pontos em

destaques foram: a) a tabela 2 “Itens empenhados sem o conhecimento da Comissão de Compras e Análise Orçamentária

do ICEx e que tiveram os empenhos cancelados”; b) a tabela 3 “Itens empenhados sem o conhecimento da Comissão de

Compras e Análise Orçamentária do ICEx e que não tiveram o departamento de origem do pedido identificado”, nessa

tabela apenas alguns itens tiveram destinação para os departamentos porém a maioria deles encontram-se na secretaria do

Instituto; c) a tabela 4 “Itens empenhados sem o conhecimento da Comissão de Compras e Análise Orçamentária do ICEx

e que tiveram o departamento de origem do pedido identificado”; d) a tabela 5 “itens empenhados a partir da solicitação

da Comissão de Compras e Análise Orçamentária do ICEx”. Logo após fazer a breve apresentação, o ponto em pauta foi

colocado em discussão. O Prof. Eliseu César Miguel fez alguns questionamentos, sendo eles, o envio da convocação que

foi feita sem antecedência prévia de 48h e que, também, não foi dado acesso ao processo antes da convocação para os

membros da congregação. Em relação ao ponto de pauta, o Prof. Eliseu César Miguel informou que o relatório

apresentado contempla o que foi solicitado pela Congregação. Porém, no entendimento dele, o problema das compras não

havia sido resolvido e que, ainda, existem dúvidas sobre o porquê da comissão de compras não ter participado do

processo de compras, o porquê das compras terem sido feitas sem o conhecimento de cada departamento, uma vez que

esses pedidos foram feitos em anos anteriores. Antes de passar a fala para o Prof. Aníbal Thiago Bezerra, a professora

Andréa fez os esclarecimentos dos apontamentos feitos pelo Prof. Eliseu César Miguel. Sobre a convocação, foi feito um

adiantamento da reunião que estava agendada para o dia 21/12, considerando a proximidade do Natal e férias de alguns

professores, mas que as próximas convocações serão feitas dentro do prazo das 48 horas. A presidente esclareceu a fala

feita na apresentação sobre "o problema estar resolvido", nesta fala a referência foi do ponto de vista do equilíbrio

financeiro do ICEX junto a Pró-Reitoria de Planejamento da UNIFAL-MG. Foi dada a palavra para o Prof. Aníbal Thiago

Bezerra, que concordou com a fala do Prof. Eliseu César Miguel, e acrescentou que deve ser feita a distribuição dos itens

que foram adquiridos e que estão estocados na secretaria. Além disso, será importante criar um fluxo da comissão de

compras. O Prof. Artur Justiniano Roberto solicitou a palavra, a qual foi concedida após consulta à Congregação.

Contudo, antes da fala do Prof. Artur Justiniano Roberto, o Prof. Eliseu César Miguel solicitou a palavra novamente e

disse que o Prof Nelson José Freitas da Silveira, como Diretor do Instituto, ciente dos questionamentos relativos aos

gastos do ICEx, deveria ter deixado um posicionamento oficial a ser apresentado para a Congregação pela Presidente da

Reunião, com objetivo de garantir o entendimento completo do relatório apresentado pela Comissão de Compras. Em

seguida, o Prof. Artur iniciou sua fala concordando com a fala do Prof. Eliseu César Miguel e acrescentou também que o

diretor deveria estar presente na reunião para dar os devidos esclarecimentos relativos aos recursos utilizados do ICEx. A

presidente esclareceu que o diretor está em férias e que o assunto em pauta é a deliberação sobre o relatório da Comissão

de Compras e que, por uma questão de ordem, o relatório deveria ser apreciado pela Congregação e que, caso os membros

da Congregação assim o desejassem, poderiam incluir o assunto e solicitar esclarecimentos. Depois de ampla discussão, a
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Profa. Andréa Cardoso, colocou o relatório em votação. O Relatório foi aprovado por unanimidade, sem questionamentos

quanto a sua clareza. Em decorrência das falas e discussões do relatório de compras e os pedidos de esclarecimentos dos

assuntos correlatos e também não relacionados ao relatório em si, a Congregação solicitou esclarecimentos quanto aos

seguintes itens: 1) plano de ação para destinação dos bens adquiridos e a recuperação da verba para os Departamentos do

Instituto; 2) o porquê de o diretor ter realizado as compras constantes nas tabelas 3 e 4 sem o conhecimento da Comissão

de Compras e, consequentemente, sem consulta aos Departamentos; e 3) da suposta utilização de diárias para participação

em evento realizada pelo Diretor do Instituto sem a consulta à Comissão de Diárias e Transporte, cujo trâmite é requerido

de acordo com o art. 15 item VI do Regimento Interno do Instituto de Ciências Exatas. Assim, a Congregação solicita

averiguação do item 3 e, para tanto, determina a consulta à Comissão de Diárias e Transporte para emissão de relatório

relativo ao ano de 2023. Nada mais havendo a tratar, a presidência encerrou a reunião às quinze horas e cinquenta e quatro

minutos, e eu, Ariele de Lima Silva, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, vai por todos os presentes assinada

eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por Andréa Cardoso, Professor(a) do Magistério Superior, em

22/12/2023, às 15:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do

Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por José Claudinei Ferreira, Professor do Magistério Superior,

em 22/12/2023, às 16:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do

Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Flávio Bittencourt, Professor do Magistério Superior, em

23/12/2023, às 09:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do

Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eliseu César Miguel, Professor do Magistério Superior, em

26/12/2023, às 17:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do

Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Anibal Thiago Bezerra, Professor do Magistério Superior,

em 27/12/2023, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do

Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabiano Castro de Brito, Técnico Administrativo em

Educação, em 31/12/2023, às 10:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §

1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no sitehttps://sei.unifal-

mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,

informando o código verificador 1164531 e o código CRC 2D666981.

Referência: Processo nº 23087.011522/2019-48 SEI nº 1164531
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